

Коллинз Фил

7.10.05.

Семья дороже

Фил Коллинз решил завязать



Фото: АР

Александр Зайцев

Фил Коллинз решил завязать с гастролями. И его в принципе можно понять. Он и так уже почти сорок лет на сцене, а тут еще молодая жена и маленькие дети — и Коллинз решил, что с него хватит. При этом он не намерен прекращать записывать пластинки, да и само название «Первый окончательный прощальный тур»

говорит о довольно ироничном отношении певца к распространенным среди немолодых звезд порывам «больше никогда не выступать». Сейчас Коллинз утверждает, что для него семейные дела на первом месте, но вот подрастут дети, возьмутся за гитары, заиграют, как это водится, какой-нибудь очередной панк-рок, и волей-неволей придется Коллинзу возвращаться на сцену, доказывать про порох в пороховницах.

А пока что знаменитый артист собирается впервые выступить в России — 20 октября он сыграет и споет в «Олимпийском». Обычно музыкантов такого рода и возраста определяют в Кремль, но Коллинз стал исключением. Может быть, виной тому 160 тонн аппаратуры, которую Коллинз грозится привезти с собой. Трудно понять, зачем исполнителю лирических баллад и примерному семьянину такое количество оборудования, — интересно посмотреть, что он со всем этим будет делать. Хотя, может быть, в Коллинзе взыграла арт-роковая молодость, годы, проведенные в группе Genesis в качестве барабанщика и вокалиста. Ведь в прошальном туре артисту все-таки полагается тряхнуть стариной.

газета 2005-17 окт.-с.32'